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Tartsunk össze.
április 20.

( - r.) Soha nagyobb szükség 
nemvolt még a polgárság össze­
tartására mint épen a mostani 
választások alatt. A széthúzásnak 
nem egyes emberek, hanem a 
nemzeti eszme, és vívmányok 
esnének áldozatul és sajnos az 
egyenetlenségszitók egész serege 
ütötte fel már eddig is a fejét.

Számtalan gyanúsítás érte a 
koalíciót már akkor is, midőn 
még csak számarányánál és te­
kintélyénél fogva volt veszedel­
mes a régi rendszerű kormányra 
és kreatúráira nézve; de annál 
több a veszedelmes irigye most, 
amidőn a végrehajtó hatalmat 
kezeibe vette.

Az üdvözlések áradata özön­
lött a győzelem első napjaiban 
a vezérlő bizottság tagjaira s a 
legyőzött tábor nagy szégyentel­
jesen félrevonult, vagy a haszon­
leséstől űzetve huszonnégy óra 
alatt átvedlett a legintranzigen- 
sebb függetlenségivé. Ma azon­
ban mindkét faj ellenségévé vált 
a koaliciónak. Amazok azért, 
mert elestek a konctól; emezek 
pedig, mert kiakolbolittatván, nem 
juthattak hozzá.

A mandátumkeresők között 
százával volt olyan, akire nézve 
könnyű és biztos üzletnek kínál­
kozott a függetlenségi mandá­
tum, bár a netalán uralomra 
vergődő haladó párttól is szíve­
sen elfogadták volna. Most azon­
ban, hogy hiába várakoztak na­
pokon keresztül a koncra, vagy 
egyenesen elutasították őket: a 
rágalmak özönét szórják a man­
dátumosztó bizottságra s a ve­
zérlőbizottságot úgy tüntetik fel, 
mint a szabad választójog gya­
korlatának legautokratikusabb el­
lenségeit.

Az érvek egész halmazával 
támadnak mindenkit, a nemzet 
kijátszásáról beszélnek, a jogél­
vezőket elégedetlenekké, az egy­
szerű munkás és földművelő 
népet bizalmatlanná iparkodnak 
tenni. Egyenetlenkedésekről tud­
nak regélni, amelyek a koalíció 
részeit szétbomlásra vezetik. 
Osztály-, faj- és vallásgyülöletet 
akarnak támasztani s a vezérlo- 
bizottságot és a kormányt, min 
e társadalmi fekélyek szerzői 
tüntetik fel. A legnagyobb baj
azonban épen az, hogy akadna 
a szabad sajtónak orgánumai, 
melyek ez alávaló gyanúsításo­
kat napról-napra leközlik s azo

kát magukévá tevén, kétségbe­
esetten védelmezik.

Sok szemét maradt vissza a 
régi rendszerből. A félrevezetett 
komolyabb elemek, belátván té­
vedéseiket, már jó útra tértek 
s velük együtt távozott ellensé­
geink gyülevész csapatából a 
tisztességnek még a látszata is. 
Akik még ma is kitartanak, akik 
még ma is kételkednek a nem­
zeti politika jogosultságában és 
diadalában: azoknak nincs ha­
zájuk, azok a régi rendszer mel­
lett nem a hazát, hanem a sa 
ját önző érdekeiket szolgálták s 
ma sem a hazát féltik, hanem 
elvesztett koncaik miatt dühön-
genek.

Aki ismeri a mai politikai 
helyzetet, az inkább mosolyog, 
mint mérgelődik balga rágalma­
zásaikon. Előtte csak növekszik 
tisztelésben és közbecsülésben a 
nemzeti jogok védőinek vezér­
kara s azok intő szózatait s ta­
pasztaláson alapuló és biztos jö­
vőre irányuló törekvéseit és in­
tézkedéseit annál készségesebben 
iparkodik érvényre segíteni.

De tagadhatatlanul sok azok­
nak is a száma, különösen a 
régi rendszertől megmételyezett 
vidékeken, ahol hitelre találnak 
az ilyen nagyhangon kesergő 
álhonfiak s ha nem is kelnek ki 
a vezérlő bizottság intézkedé­
seivel szemben egész nyíltan, 
titokban kételkedve néznek szer­
vezett működéseik elé.

Ezeket a polgártársainkat kell 
jobb meggyőződésre vezetni s 
ebből a munkából vegye ki ré­
szét minden elvhü polgára a ha­
zának. Aki kételkedőre talál, 
győzze meg az igazság szavaival, 
tárja föl előtte az igazság va­
lódi képét s mutasson rá a rá­
galmak forrásaira. Fejtse ki 
előtte a nemzeti összetartásban 
rejlő óriási erő szükséges voltát. 
Teremtsen benne oly erős hon­
fiúi meggyőződést, hogy ezeknek 
a politikai patkányoknak azonnal 
utat és ajtót mutasson, hogy 
mézes szavaik, cifra bölcselke­
désük elvhüségén hajótörést
szenvedjenek.

Az összetartás vezette dia­
dalra a koaliciót, csak az össze- 
tartás fogja megvalósítani az 
jcazi nemzeti politikát is. Akinek 
érdekében állott annak előtte 
is ezután is megfogja próbálni, 
liö^v ezt az összetartást meghiú­
sítsa Megvádolni mindenkit lehet, 
az igazság hirdetőit keresztre 
feszíthetik, de maga az igazság

tovább is élni fog. A rágalom 
nyilai lepattannak a nemzeti el­
lenállás nagy alakjairól; sem ük, 
sem az eszme nem eshetnek ál­
dozatul a titkos fondorkodás ás- 
kálódásainak.

Össze kell tartanunk! Ez a 
vezérférfiak jelszava. És mi össze 
fogunk tartani. Az ö pártolásuk 
elég biztosíték arra nézve, hogy 
jogaink letéteményesévé t nem 
választunk méltatlanokat. Ük az 
úgy nevezett hivatalos jelöltek­
kel nem akarják kijátszani a 
nemzet szabad választójogát s 
készséggel üdvözölnek mindenkit 
a küzdők táborában, akár ük 
jelölték azokat, akár a polgár­
ság közvetlen bizalma küldötte 
őket oda. Nem a személy itt a 
döntő, hanem az eszme, amely 
nek diadalra juttatásához csak 
egy ut vezetett mindenkor: a 
rendületlen összetartás !

Vármegyei közgyűlés.
ápr. 19.

Zemplén vármegye törvényha­
tósági bizottsága ma, ápril 19-én 
a vármegyeház nagy termében 
két közgyűlést tartott.

D. e. 9 órakor kezdődött a 
rendkívüli közgyűlés, melyet 
Dókus Gyula a kibocsátott el­
nöki körlevél szerint két ügy 
letárgyalása, illetve tudomásul 
vétele céljából hivott egybe. 
Nevezetesen:

1. Ő Császári és Apostoli 
Királyi Felségének az 1906— 
1911-iki országgyűlést legkegyel 
mesebben összehívó királyi le­
vele.

§2. A m. kir. belügyminiszté­
riumnak az 1906—1911-iki or 
szággyülésre küldendő képvise­
lők választása tárgyában kiadott 
intézvénye.

Ez a közgyűlés rövid ideig 
tartott; befejeztével az állandó 
választmány ülésezett a küszöbön 
álló képviselő választások ügyé­
ben, s azután 10 órakor kezde­
tét vette a rendes tavaszi köz­
gyűlés.

Emelkedettebb, lelkesebb ban 
gúlát nem uralkodott az ősi szék 
ház falai közt 1867 óta. A bi 
zottsági tagok azt mondhatjuk 
kivétel nélkül megjelentek, leg- 
fölebb Wohlman Iíázmér hiány­
zott. De neki nincs is helye 
ilyen testületben.

A nagyterem karzatát Sátor­
aljaújhely és vidékének szép 
hölgyei tették virágos kertté. Ők

is részt akartak venni a hazafiui 
öröm igazi ünnepén.

Mintha lidércnyomás alól sza­
badultak volna föl az emberek ; 
mintha az uj szellem máris tel­
jes diadalát ülné a letűnt gonosz 
korszak s azok fiai felett; mintha 
egy bilincseitől megszabadult ha­
talmas óriás rázkódtatná meg a 
levegőt dörgő szavával, még a 
tavasz balzsamos levegője is fo­
kozta a honszerelem érzelmeit 
a vármegye vezető embereinek 
szivében s minden szemből, min­
den arcról csak az örömet, a 
feltámadás magasztos érzését 
lehetett leolvasni.

Eszünkbe jutottak a dal\ás 
hősök, a nagy elődök, a láng­
elmék, kik megpróbáltatásokban 
és nemzeti jogainkért századokon 
át vívott küzdelmekben teljesen 
úgy jártak el, mint eljárnak a 
maiak. Nem kicsiny ez a kor­
szak, nem fog e felett a múló 
idő s a nemzet történelme egy­
szerűen napirendre térni. Kor­
szakunk nagy emberei Őrökre 
beírták nevüket a magyar törté­
nelem lapjaira. És annál nagyobb 
a mi örömünk, mert Zemplén 
vármegye most is vezetett. A 
legkeserübb megpróbáltatásokon 
ment keresztül, bőven kijutott 
legjobbjainknak az üldözésektől, 
de megtört a vad önkény ezen 
a várbástyán, bevehetetlennek 
bizonyult az itt uralgó alkotmá­
nyos szellem erőditvénye.

Nagy napunk volt, magaszto­
san szép minden tekintetben.

A közgyűlések lefolyásáról 
részletesen a következő tudósí­
tást adhatjuk:

A közgyűlés megnyitása.

A teljes számban megjelent bi­
zottsági tagok s az érdeklődők soka­
sága már jóval 9 óra előtt zsúfolásig 
megtöltötte a vármegyeház nagyter­
mét. Pontban 9 órakor belépett Dókus 
Gyula alispán s elfoglalta az elnöki 
széket. Az alispánt hatalmas, hosz- 
szantartó éljenzéssel és tapssal üd­
vözölte a közgyűlés közönsége.

Dókus Gyula alispán a követ­
kező, tartalmas szép beszéddel nyi­
totta meg a közgyűlést:

Tekintetes Törvényhatóság!
A Magyarok Istene iránt azért, 

hogy az abszolutizmus minden jogot 
és szabadságot megsemmisítő fer- 
getegét hazánk egéről elűzte, mély 
hálával eltelve üdvözlöm a várme­
gye mélyen tisztelt bizottságát és 
szeretett tiszttársaimat.

Tisztelettel jelentem, hogy gróf 
Andrássy Gyula belügyminiszter ur 
április hó 11-én kelt távirati ren­
deletével az ellenem folyamatba 
tett fegyelmi eljárást megelőző vizs-
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gálától beszüntetve, alispán! állá­
somba visszahelyezett, valamint 
ugyanazon nap kiadott rendeletc 
alapján elmozdított tiszttársaim visz- 
szahelyezése iránt is intézkedtem.

Azon szenvedésekkel, amelyek­
nek nyomában a végtelen nyomor 
kél, azokkal az erőszakoskodások­
kal, melyekkel legszentebb jogain­
kat rombolták, valamint a bekö­
vetkezett kibontakozással, miután 
ezek köztudott dolgok, ez alkalom­
mal nem foglalkozom. Most első 
kötelességemnek ösmerem e dicső 
vezórvármegye közönsége előtt a 
zászlót, melyet a törvényhatóság 
kezembe adott, meghajtva mély 
tiszteletünket és hálánkat kifejezni 
azért az egyetértésért, azért a meg­
alkuvást nem ismerő határozataiért, 
amelyekkel a nagy nemzeti küz­
delmet megkezdette, folytatta és 
befejezte, azért a lelkes és áldozat­
kész támogatásért, melyben a tör­
vényhatóság tisztikarát részesítette.

Midőn múlt évi november hó 
8-án a Tekintetes Törvényhatóság 
az egész ország irányítására ellent- 
álló határozatait meghozta, a nem­
zet egyik kiváló nagy vezére An- 
drássy Gyula gróf a közgyűlés után 
e szavakat intézte hozzám: „Mi 
meghoztuk a nemzeti ellentállás 
sikerét biztositó határozatainkat; 
most annak végrehajtása rád vár 
s ezzel a te kezedbe van letéve a 
vármegye becsülete." A zászlóra 
— melyet a törvényhatóság ke­
zembe adott s melyen e jelszó: 
„Az alkotmányért" már fenn dísz­
lett, — oda Írtam a vezér szavait: 
„és a vármegye becsületéért". Ezen 
zászló alá sorakozva jelent meg a 
Tekintetes Törvényhatóság előtt 
múlt évi november hó 27-én a 
vármegye tisztikara s ott örömmel 
jelenthettem, hogy „mindnyájan 
itt vagyunk, egy sem hibázik kö­
zülünk, készen vagyunk a pajzso­
kat átvenni, lelkesedve állunk az 
első harcsorba a görög anya intő 
szavával, „vagy azzal, vagy azon a 
küzdelmet felvenni." Ma midőn e 
zászló alatt tiszttársaimmal a Te­
kintetes Törvényhatóság fórumán 
megjelenek, büszkén jelenthetem 
ismét, hogy „mindnyájan itt va­
gyunk, egy sem hibázik közülünk, 
mindnyájan visszahoztuk parsain­
kat s ezzel lemostuk az 1823. évben 
a vármegye tisztikarát az által ért 
szégyent, hogy a királyi biztosnak 
a vármegye ellenzése dacára be­
hódoltak."

Az 18G7-iki kiegyezés után Deák 
Ferencz mondotta, „Vessünk fá- 
tyolt a múltakra." Boritgattuk is 
a fátyolt mindenre, még pedig oly 
sűrűt, hogy apáink szenvedéseit 
azzal teljesen eltakartuk. Ha most 
is fátyolt fogunk a múltra borítani, 
hogy az átélt szenvedések intőpél­
dául emlékünkben megmaradjanak 
ne legyen az sürü, sőt a nemzet 
oltárán gyújtsuk meg hazaszere­
tetünk vestatüzét, oda zarándokol­
jon el a nemzet kicsinye és nagyja, 
szegénye és gazdagja s; minden 
igaz magyar ember eszével és két 
kezének munkájával szerzett olajat 
cseppentsen a tűzre, a hatalmasan 
lobogó lángok világánál alkotmá­
nyunk szerte heverő romjait szed­
jük össze, fogjunk hozzá gyorsan 
az építéshez s az alkotmány véd- 
bástyáit oly erőssé és hatalmassá 
alkossuk, hogy az nem százado­
kig, hanem az idők végéig bizto­
síthassa magyar hazánk fennállá­
sát, szabadságát és függetlenségét.

Ezzel a közgyűlést megnyitom.
A hazafias szép beszéd nyomá­

ban lelkes éljenzés hangzott fel.
Elismerés a tisztikarnak.

Ezután Meczner Béla emelkedett 
szólásra s a következő, lelkesedéstől 
áthatott, gyújtó szép beszédet mon­
dotta :

2. oldal.
Z E M P L E N-

Mélyen tisztelt vármegyei közgyűlés!
Valami édes varázsszerü érzés 

hatja által a mai napon az én szi­
vemet, oly érzés, melyet szavakkal 
elmondani belsőmben érzett indu­
lataimnak szavakban kifejezést adni 
képes nem vagyok.

Olyan az én szivem a mai na­
pon mint a Vezúv, forrong és lá­
zong; az érzelmek, az indulatok 
benne folytonosan változnak, egyik 
percben a fájdalom, az elkeseredés, 
másik percben az öröm és a re­
mény kerül bennem felszínre. Sze­
retném az én szivem érzéseit itt 
egyszerre kiönteni.

Minő különbség van e mai nap 
s a pár nap előtti rövid múlt kö­
zött. Hiszen még csak rövid 10 
nappal ezelőtt is ezt a tanácster­
met, ezeket a hivatalos helyisége­
ket egy hitvány csőcselék szállta 
meg, vette birtoklásába, akikre én 
visszaemlékezni csak undorral és 
megvetéssel vagyok képes. És ma 
látom az elnöki székben a várme­
gye közszeretetben álló alispánját, 
akit ezelőtt három hónappal azon 
indokból, mert Zemplén vármegye 
törvényhatóságának határozatait hí­
ven és lelkiismeretesen teljesítette, 
csendőr szuronyok között vezettek 
ki az alispáni hivatalból. Itt látom 
körülötte csoportosulni Zemplén vár­
megye összes tisztviselőit, akiket 
hazafias érzületeikért szintén ha­
sonló sors ért. Attól félek, hogy 
ebből a varázsszerü édes álomból 
feltalálok ébredni s visszaáll a régi 
gyűlölt keserű kép, mely szivemet 
lenyűgözte és megdermesztette. Ez 
undorító látománynyal együtt visz- 
szakerül az az élősdi hitvány cső­
cselék, mely itt valóságos orgiákat 
csapott, a magyar nemzet vérén 
táplálkozott és élősködőit s a ma­
gyar alkotmány életerét szipolyozta 
ki. Pedig ettől a nyomasztó, undo­
rító álomtól képzeleteimet még ma 
sem tudom felszabadítani, még ma 
is elvonul lelki szemeim előtr. Lá­
tom e vármegye termét szomorúan 
elhagyatva, lepecsételve. Látom, 
miként szaggatják le szentségtörő 
kezek a vármegye pecsétjét s törik 
be e terem ajtaját. Majd mintegy 
varázsütésre változik a kép, úgy 
látom mintha szuronyok villanának 
fel e terem falai között s e termet, 
melyben mi vármegyei bizottsági 
tagok, mint egy templom szenté­
lyében tisztelettel szoktunk belépni, 
katonasággal látom megszállva. — 
Eleinte abban a képzeletben va­
gyok, hogy idegen hadsereg özön­
lött be hazánkba, talán mint 1849- 
ben történt, az orosz hadsereget 
küldték be leverni az alkotmányt, 
ieigázni a magyar nemzetet.

De mindig jobban és jobban 
tisztul szemeim előtt a láthatár, 
felismerem a mi véreinket, nem 
idegen hadsereg ez, hanem a m. 
kir. honvéd, csendőrség, amely a 
magyar nemzet erejének, a ma­
gyar alkotmány oltalmára és vé­
delmére esküdött fel. Majd hirte­
len az alispáni hivatalos szobában 
képzelem magamat. Látom Dókus 
Gyulát a vármegye első választott 
tisztviselőjét, akit az egyhangú köz­
szeretet és bizalom emelt az alis­
páni székbe s ki közel negyven 
évig szolgálta hűséggel és szere­
tettel Zemplén vármegyét, csendőr 
szuronyok közt látom kivezettetni 
a vármegye házából. Látom, tudom, 
hogy ez történik többi választott 
tisztviselőinkkel is. ügy szeretnék 
e kínos lethargikus álomból fel­
ébredni, úgy szeretnék felkiáltani 
elég, elég volt már az erőszakból, 
hiszen lehetetlen, hogy a magyar 
nemzetet törvény iránt ragaszko­
dásáért, alkotmány iránt hűségéért 
a menyei gondviselés ily igazság­
talan, ily szigorú megtorlásban ré­
szesítse. De az álom tovább tart, a

kép uyorsan változik. A vármegye­
ház kapujában képzelem magamat, 
gyanús alakokat látok a várme­
gyeház kapuján settenkedve belo- 
pózni, akinek arcán a gyalázat s a 
lelkiismeret furdalás, mélyen be van 
vésve. Ijedve kapok tárcámhoz, ne­
hogy ez a börtönből kimenekült pribé­
kek kezébe kerüljön. Szeretnék ál­
momban felkiáltani, ne eresszétek be 
e hitvány csőcseléket, ne engedjétek 
beszennvezni a vármegyeház ter­
meit. Ekkor látom, hogy sokkal 
veszedelmesebbek ezek az utszéli 
rablóknál, sokkal nagyobb dologra 
pályáznak ők mint egyszerű zseb­
metszés, a Kristóffy huszárjai ezek, 
Zemplén vármegyének legutóbb ki­
nevezett közigazgatási tisztviselői. 
Sokkal veszedelmesebbek ezek az 
utszéli rablóknál, mert hisz ezek 
nyíltan támadnak meg, pisztolyt 
szegezve mellednek, követelik pén­
zedet vagy életedet, mig ezek a 
pribékek a törvény örve, a törvény 
álmagyarázata alatt akarják leg­
szentebb kincsünket, nemzeti alkot­
mányunkat és ős hagyományainkat 
letörni s törvényes működésűk leple 
alatt milliókat és milliókat rabol­
nak el a magyar államkincstárából. 
A törvény, ha büntetését kiállotta, 
a legnagyobb bűnösnek, még az 
apagyilkosnak is megszokott bo­
csátani, ha ez jó útra tér, de a 
hazaárulóknak nincsen bocsánat, 
nincsen feledés, a hazaárulókat 
megátkozza az egyház, a törvény, 
a társadalom, megveti minden ma­
gyar férfiú, kiben magyar vér bu­
zog, kinek szivében magyar vér 
pezseg.

De üzzük el e setét képeket, 
mondjuk, hogy álom, egy rossz hó­
dító álom volt az egész múlt. Fe­
lejtsük el legelőbb e mai napon, 
hiszen e mai napon mi öröm ün 
népét ülünk, alkotmányunk vissza­
állításának öröm-ünnepét.

Merítsünk példát a keserű sö­
tét múltból, igen jó példa volt ez 
azoknak különösen kik folytonosan 
a vármegyei közigazgatás államo­
sítását hangoztatták. Ugyan hol 
álnánk ma, ha a vármegye auto­
nómiáját feladtuk volna ? Ismerjük 
el örömmel, büszkén és felemelt 
fővel, hogy a nemzetet a legna­
gyobb veszedelemtől, sötét abszolu­
tizmustól a vármegyék nemzeti ön­
védelme és ellentállása mentette 
meg.

Tisztelt közgyűlés! Zemplén 
vármegye a nemzeti küzdelemben 
a legelsők között állott. S a múlt 
évi június hó 21-iki országgyűlési 
határozatnak, valamint a szövetke­
zett ellenzék vezérbizotttsági szó­
zatának, a szó legnemesebb értel­
mében tett eleget. S midőn a leg­
utolsó béketárgyalások sikertelenek 
lettek, a vármegyék csaknem ösz- 
szes tisztviselőikara leszerelt, csak 
is öt vármegye volt s köztük első­
sorban Zemplén vármegye, amely 
hűséggel és lelkesedéssel kitartott 
a nemzeti küzdelem mellett.

Mi zemplénvármegyeiek és 
Zemplén vármegye alkotmányvédő 
bizottsága, mindannyian egytől 
egyig meg feleltünk nemes felada­
tunknak. De mi volt a mi áldoza­
tunk a megyei tisztviselők áldozat 
készségével szemben ? Zemplén 
vármegye tisztviselői kara ma pél­
dányképe a többi vármegyéknek 
az országban, ők feláldozták anyagi 
jólétüket, feláldozták nyugdijukat 
és jövő előmenetelüket, s neki men­
tek egy bizonytalan jövő elé, oda 
dobták családjukat a jövő kétsé­
geinek s lehet mondani a biztos 
nyomornak.

Azért az elnöki megnyitó után 
a legelső felszólalás a tisztviselőink­
nek kifejezett hála és köszönet 
legyen, melyet a vármegyei köz­
gyűlés teljes egvettértésével van 
szerencsém tolmácsolni.

Illeszszük fejükre szeretett tiszt* 
viselőinknek — a nemzeti küzde­
lemben teljesített hazafias műkö­
désűkért a hála az elismerés — a 
szeretet hervadhatatlan babér ko­
szorúját.

A remek beszédet szintén nagy 
éljenzés honorálta.

Itt Spilenberg József indítvá­
nyára a közgyűlés határozatilag ki­
mondotta, hogy mindkét beszédet 
szószerint megörökíti jegyzőkönyvé­
ben.

Leiratok tárgyalása.
Elnöklő alispán jelenti, hogy 

királyi leirat érkezett a törvényható­
sághoz. Azt ősi szokás szerint itt a 
közgyűlés színe előtt bontja fel. Majd­
átadta a leiratot a vármegye főjegy­
zőjének felolvasás végett. Thuránszky 
László főjegyző felolvassa a leiratot, 
melyet a jeíenvoltak állva halhattak 
végig, a közgyűlés a leiratot hódo­
lattal tudomásul vette.

Ezután felolvastatott gr. An- 
drássy Gyula belügyminiszternek az 
országgyűlésre küldendő képviselők 
választása tárgyában kiadott intéz- 
vénye, — melyet a közgyűlés szintén 
örömmel vett tudomásul, átadta azt 
a központi választmánynak azzal, 
hogy a szükséges intézkedéseket a 
képviselő választások ügyében tegye 
meg.

Ezzel az alispán a rendkívüli 
közgyűlést bezárta és bejelentette

a rendes közgyűlés megnyitását.
Első tárgya volt a rendes köz­

gyűlésnek a m. kir. kormány kine­
vezéséről szóló miniszterelnöki leirat 
felolvasása. — A miniszterek nevé­
nek, különösen Andrássy, Kossuth 
és Apponyi nevének olvasása nyomá­
ban hatalmas éljenzés hangzott fel. 
— Örvendetes tudomásul vette a köz­
gyűlés a kinevezéseket s elhatározta, 
hogy feliratban üdvözli a kormányt.

Egyéb leiratok.
Olvastatott a m. kir. belügymi­

niszter leirata, melylyel Dókus Gyula 
alispánt állásába vissza helyezi s az 
ellene erőszakolt fegyelmi eljárást 
beszünteti. — Örvendetes tudomásul 
vétetett.

Választások a Ludovika 
akadémiába.

A gr. Buttler féle Ludovika-aka- 
démiai alapítványi helyre első helyen 
két és második helyen 4 ifjúnak 
ajánlása ügyében a kérvényeket 
felülvizsgáló bizottság jelölte Nagy 
György, Damjanovics Tivadar és 
Szántó Gyulát; ellenben Zombory 
Gyula kérvényét nem javasolta fierye- 
lembe venni, mert orvosi bizonyítvány 
nem volt csatolva. A közgyűlés első 
helyre Nagy Györgyöt és Damjano­
vics Tivadart s második helyre Szántó 
Gyulát választotta.

Alispáni jelentés.
4800 hátralékos ügydarab.

Felolvastatott az alispán jelen­
tése, melyben tudatja, hogy a tör­
vényes tisztviselők oly rémes álla­
potban vették át a hivatalaikat, hogy 
a közigazgatás állapotáról részletes 
jelentést a roppant hátralék és a 
rendezés nagy munkája miatt most 
nem tehet. A letűnt éra illusztrálá­
sára felhozza, hogy az alispáni hiva­
talhoz beérkezett 5400 ügydarabból 
4800 hátralékos ügy van, melyet meg­
feszített szorgalommal kellend a tisz- 
viselőknek feldolgozniok. Ama remé­
nyének ad kifejezést, hogy az ügy­
buzgó tisztikar elfogja takarítani a 
rendszer minden maradványát lehe­
tőleg rövid idő alatt.

Az uj vármegyeház.

Thuránszky László felolvasta az 
alispán jelentését egy uj vármegye­
ház építése tárgyában. Alispán jelenti, 
hogy az államtól átvett régi fogházi 
épület oly rozoga, hogy annak falait 
már csak a vaskapcsok tartják együtt

Mit igyunk?
Ai elsőrendű természetes szénsavas 
natrontartalmú ásványvizet, a mohai ÁGNES- Kedvelt borvíz!forrást, mert föltétlenül tiszta, kellemes és 

olcsó savanyúviz; dús szónsavtartalmánál
fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne foglalt gyógysóknál 
fogva kitűnő szere a legkülönfélébb gyomor-, légcső- és húgyszervi betegségeknek.

Vegyi vizsgálatok s ajánlatok az Ágnes-forrást az orvosok előtt nagyon kedvelt gyógyszerré tették s hamarosan óriási számban kerültek ki orvosi bizonylatok : dr. Kétly, dr. Stamborszky, dr. Berger, 
dr. Naundorf, dr. Borcherdt, dr. Akantisz, dr. Biodig, dr. Fischer, dr. Mosetig, dr. Rust, dr. Werner, dr. Gebhardt, dr. Balogh, dr. Vargha, dr. Szabó, dr. Scipiades, dr. Moravcsik, dr. Glaser, dr. Mar­
kosfalvi, stb.-ektől, a kik az Ágnes-forrást a legmelegebben ajánlották: ideges gyomorbajoknál, chronikus gyomorhurutoknál, főleg karlsbadi kúra után, csontlágyulásnál, angolkórnál, vese- és 
hólyagbetegségeknél, étvágytalanságnál, vérszegénységnél, mint óvószert fertőző betegségek ellen (typhus, cholera stb.) Háztartások számára másfélliteresnél valamivel nagyobb üvegekben 
nunden kétes értékű mesterségesen szénsavval telített víznél, sőt a szódavíznél is olcsók; hogy az Ágnes-forás vizét a legszegényebb ember is könyen megszerezhesse, nagyobb 
vtttéM városokban lerakatok szerveztettek, ugyanott a forrás leírásának ismertető füzete ingyen kapható. A forráskezelőség. — Kapható minden füszerüzletben és elsőrangú vendéglőben.
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ZEMPLÉN
3. oldal.

rCTliivatalokat elhelyezni nem 
A me^ebázi régi épület is oly 

leb mAr hö*y falai számtalan helyen 
r0S!^zettek" s tetőzete is korhadt, 
lörésze egészségtelen, mert egy mé-
6 0 th-e már a földbe sülyedt. Java- 
tei J ui Vármegyeháza építését, oly 
60 J á„ hogy az uj épület előtt sza- 
1°? tér legyen, melyen a Kossuth 
szobor is elhelyezést nyerhet, ami
S ez a kérdés is a legjobb meg- 
Siet nyerné és a nemzeti küzdelem 
Se az uj épület emelése által 
Lnne a legszebben megörökítve. Ken 

énitkezés kimondását olyként, hogy 
S még e folyó éven megkezdessék s 
, pmelendő monumentális épületben 

minden, a most bérházakban levő hi­
vatal is elhelyezést nyerjen - A 
közgyűlés elhatározta, hogy törlesz­
tés kölcsön utján az építkezés fo- 
canatosittassék s megbízta az abs­
ent hogy a szükséges tervek es 
költségvetések beszerzése iránt intéz­
kedik s azokat javaslatával együtt 
a júniusi közgyűlésen terjessze elő.

pótszabályrendelet tárgyalása.

Felolvastatott ezután az állandó 
választmány által elfogadott s a Dókus 
Gvula által benyújtott pót szabályren­
delet a főispáni beiktatásról s a kar 
hatalomnak a vármegye szekházaba 
való beszállásolásáról. A múlt szomorú 
tapasztalatai alapján készült egy igen 
helyes és jól átgondolt potszabaly- 
rendelet ez, melyet a közgyűlés he­
lyesléssel elfogadott.

Nyugdíjazások.

Spilenberg Barna h. árvaszéki 
elnököt 33 évi szolgálat. után fizeté­
sének 86 százalékával (34ol koroná­
val) — Mándy István tb. főszolga­
bírót pedig 40 évi szolgálat után tel­
jes fizetéssel (2900 koronával) nyug­
díjazta a közgyűlés.

A tisztviselők lemondásának 
ügye.

Vármegyénk tisztviselői folyó é. 
márc 2-án a törvénytelen kormány 
uralma idején együttes kérvényt nyúj­
tottak be a törvényhatósághoz, mely­
ben állásukról valamennyien lemon­
dottak. A közgyűlés a lemondást 
nemcsak hogy tudomásul nem vette, 
de a hazafias, buzgó és nemesen gon: 
dolkodó tisztikarnak, mely a nemzeti 
küzdelemben s annak eredményesse- 
geért képes volt kenyeréről is lemon­
dani, háláját és elismerését nyilvá­
nítja s kijelenti, hogy e hazafias tettü­
ket örökké emlékezetben fogja őrizni. 
— Elhatározta még a közgyűlés, hogy 
a nemzeti küzdelemnek vármegyén 
területén lefolyt részét kimerítően 
megiratja és e végből egy bizottsá­
got is küldött ki.

Ezzel az első napi közgyűlés az 
elnöklő alispán éltetésével véget ért.

Második nap.

Több kisebb jelentőségű ügy le- 
tárgyalása után a közgyűlés a déli 
órákban, elnöklő alispán éltetésével 
befejezést nyert.

Választások vármegyénkben.
A központi választmány ülése.

Zemplén vármegye központi választ­
mánya Dókus Gyula alispán elnök­
lésével április 19-én a vármegyeház 
kistermében ülést tartott, melyen a 
képviselőválasztások körüli teendőket 
állapította meg. A választások vár­
megyénk mind a 8 választókerületé­
ben április hó 30-án fognak megej- 
tetni. A szavazási helyek teljesen úgy 
maradnak mint a legutóbbi választá­
soknál. Ahol feltétlenül másként kel­
lene intézkedni, ott a választási el­
nökök kellő időben tudomására fogják 
azt hozni a közönségnek. Sátoralja 
ujhelyben is megmarad az előző be­
osztás, amiről a polgárság falraga­
szokon lesz értesítve. — Mielőtt az 
érdemleges tárgyalás megkezdődött 
volna, a központi választmány két uj 
tagja, gr. Mailáth József és Potoczky 
Dezső tették le az esküt. — Ezután 
a választási elnököket, helyetteseiket, 
s a jegyzőket jelölték ki a következők 
személyében:

Megy aszói v. kerület: (Egy kül­
döttség.) Vál. elnök dr. Kovács Gábor. 
Helyettese dr. Kesső Géza. Jegyző : 
Jászay Zoltán

közös értekezletet tartottak, melyen 
úgy az alkotmánypárt, mint a függet­
lenségi párt vezérférfiui és előkelő­
ségei nagy számban voltak jelen.
Az értekezletet Pekáry Gyula, a füg­
getlenségi párt elnöke nyitotta még, 
majd megjött id. Meezer Gyula is, 
kit a terembe lépésekor hatalmas 
éljenzéssel üdvözöltek a jelenlevők. 
— Pekáry Gyula kijelentette, hogy 
teljes mértékben respektálja a kerü­
letek képviselő jelölési jogát, ez 
irányban a pártelnökségek a választó 
kerületekre semmi befolyást nem 
óhajtanak gyakorolni, kívánatos azon­
ban, hogy a béke s a közjó s a vá­
lasztásoknak mentői simább leiolyása 
érdekében a kerületek fogadják cl az 
országos központ jelöltjeit s azok 
mellett csoportosuljanak, annál is 
inkább, mert a központ olyan jelöl­
teket állít, akik hiven kitartottak a 
nemzeti küzdelemben s akiknek ki­
váló egyéniségei ellen a kerületek 
sem fognak észrevételt tenni.

Ezután hozzáfogtak az ,egyes ke­
rületekben kijelölésekhez. Es pedig - 

Megyaszói kerület. Itt Pekáry

Április 20-án folytatta a törvény 
hatósági bizottság a közgyűlést, me­
lyet d. e. 10 órakor nyitott meg 
Dókus Gyula alispán.

Szokás szerint, a második napon 
már inkább csak a helybeli s a kö­
zel vidéki bizottsági tagok voltak 
gyér számmal jelen a közgyűlésén s 
alaposan megvitatták a tárgysorozat
minden pontját. 1QAA

Főbb tárgyak voltak: az 1904. 
évi póttartalékosok behívásának ügye, 
a vármegyénk területén újabban tervbe 
vett vasutak előmunkálati engedélyei­
nek meghosszabbítása; Budapest, Deb- 
reezen és Pécs városok, valamint 
Maros-Torda és Csik vármegyek át­
iratai az alkotmányvédelem tárgyá­
ban ; továbbá a Sátoraljaújhely város 
által alkotott s a szegényalapra vo­
natkozó szabályrendelet tárgyai sa. 
- Elnöklő alispán bejelenti a köz­
gyűlésnek, hogy az igazságügy) or­
mány a sztropkói kir. járásbíróságot 
telekkönyvi bíráskodási joggal is iei- 
ruházta.

Mádi v. kér.: (Egy küldöttség.)
Vál. elnök Osváth Mátyás. Helyettese 
Dienes Gyula. Jegyző: dr. Szécheny 
Vilmos.

Olaszliszkai v. kér.: (Két kül­
döttség.) I. küldöttség. Vál. elnök 
Thuránszky László. Helyettese V iolet 
Gyula. Jegyző: Fodor Jenő. II. kül­
döttségnél elnök Kun Zoltán. Helyet­
tese Ellend József. Jegyző Kolozsy 
Ferenc.

Sátoraljaújhelyi v. kér.: (Há­
rom küldöttség.) Választási elnök 
Pekáry Gyula. Helyettese Csuka 
Ödön. — II. küldöttségnél elnök dr. 
Kossuth János. Helyettese Widder 
Gyula. — III. küldöttségnél elnök dr. 
Reichard Salamon. Helyettese Csapó 
Lajos. Jegyzők: Ladomérszky Béla, 
Waller Aladár és dr. Tóth Lajos.

Királvhelmeci v. kér.: (Két kül­
döttség.) í. küld. Választási elnök dr. 
Farkas Róbert. Helyettese Tóth Sán­
dor. A II. küldöttségnél elnök Pán- 
csy József. Helyettese Diószeghy 1 ál.
__ Jegyzők ifj. Wischán József és
Knopfler Adolf.

Tőketerebesi v. kér.: (Három 
küldöttség.) I. küld. és választási el­
nök dr. Csőke József. Helyettese: 
Péchy Ádám. II. küldöttség elnöke 
dr. Novák István. Helyettese Oravetz 
Sándor. III. küldöttség elnöke Sza­
bados Mihály. Helyettese Szladek 
Károly. Jegyzők: Rácz János, Barta 
János és Benyovszky Ernő.

Nagymihályi v. kér.: (Három 
küldöttség.) I. küld. és vál. elnök 
Pólányi Géza. Helyettese Kállai Jó­
zsef. — IC küld. elnöke Eperjesy 
Lajos. Hely. dr. Kellner Mihály. — 
III. küld. elnöke íröhlich Gyula. 
Hely. dr. Fuchs Ignác. Jegyzők : Roz- 
gonyi Ferenc, Szoták István, dr 
Holló Andor.

Homonnai v. kér.: (Három kul 
döttség.) I. küldöttség! és választási 
elnök Lehóczky Endre. Helyettese 
dr Moskovics Ervin. II. küldöttség
elnöke dr. Mazur Gyula. Hel, dr.
Dick Sándor. III. küld. elnöke I e- 
reszlényi István. Hely. Janka karoly. 
Jegyzők: Hvozdovics Peter, kula 
István, Goes József.

Pártértekezlet.

A zemplénvármegyei szövetkezett 
politikai pártok ápril hó 19-én déle­
lőtt, a vármegyeház tanácstermében

Gyula felolvasta Zombory Andor síi 
megi gimnáziumi tanár sürgönyét, 
melyben azt Írja, hogy ő független­
ségi programmal fellép a megyaszói 
kerületben, fellépését a központ ál­
domásul is vette már. Dereky 
Gyula megyaszói birtokos szolt a 
tárgyhoz, kijelentve, hogy Zombory 
Andor fellépéséről a kerületnek sem­
mi tudomása nincs. Így az önjelölt 
sürgönyét az értekezlet nem is vette 
fiöyelembe. Majd felszouilt dr. Kovács 
Gábor s helytelenítette, hogy az orszá­
gos központ a 180 függetlenségi ke­
rület közül a megyaszóit az alkotmany- 
nártnak engedte át, holott előtte több 
választó már kifejezést adott ama kí­
vánságának, hogy e kerületben csakis 
függetlenségi pártit jelöljenek. Ken 
kimondani, hogy oly jelöltet válasz- 
szón e kerület, amilyet maga akar. 
Fejes István hasonértelemben szolalt 
fel. Itt idb. Meczner Gyula megin­
dokolja az orsz. központ álláspont­
ját, amely t. i. a testvérharcot akarja 
megszüntetni, amikor közös megálla­
podás után alkotmányparti jelöltet 
ajánlott. Kéri az értekezletet, hogy 
ily értelemben határozzon. Az érte­
kezlet ezután elhatározta, hogy a ke­
rületnek ajánlja, miszerint az orsz. 
központ óhaját tartsa elsősorban szem 
előtt. Egyébként pedig e kerületre 
nézve személyt az értekezlet nem je­
löl. Itt említjük meg, hogy a köz­
pont jelöltje Potoczky Dezső alkot­
mánypárti. Fellépnek még függet en- 
ségi programmal dr. Kovács Gabor 
szerencsi ügyvéd és Zombory Andor

A mádi kerületben jelöltetett 
Bemáth Béla függetlenségi párti.

Az olaszliszkai kerületben gróf 
Andrássy Gyula. Nagy Barna a füg­
getlenségi választók részéről kijelen­
tette, hogy Andrássy gróffal szemoen 
jelöltet nem álhtnak, de ha Andi assy 
nem fogadná el a jelöltséget, a íug- 
getlenségi párt szabadkezet tart lenn 
magának. Mailáth József gróf amaz 
indítványát elfogadta itt az értekez­
let hogy a választókerület surgönyi- 
leg fejezze ki gr. Andrássy előtt 
amaz óhaját, hogy maradjon meg a 
kerület képviselőjének.

A tőketerebesi kerületben: gróf
Andrássy Gyula.

A sátoraljaújhelyiben : dr. Búza
Barna ügyvéd.

A nagymihályiban Czibur Bei- 
talan takarékpénztári igazgató.

A királybelmeciben : Meczner 
Béla nagybirtokos.

A homonnaiban gróf Andrássy 
Sándor jelöltetett.

Ezek után id. Meczner Gyula 
elnöktársa nevében is megköszönte 
az egybegyűlteknek megjelenésüket, 
s az értekezlet ezzel végétért,

Egyébb hírek.

Királyhelmecen Meczner Béla a 
választókerület képviselő-jelöltje ápr. 
19-én délután tartotta meg program­
beszédét, melyen a közkedvelt jelölt­
nek újhelyi barátai és tisztelői közül 
is igen számosán jelentek meg. —
A programmbeszéd meghallgatására 
mintegy 7—800 főnyi választó gyü­
lekezett össze a kerületből, kik alta­
lános helyesléssel fogadták Meczner 
Béla beszédét s lelkes hangulatban 
oszlottak el az esti órákban. Meczner 
Béla népszerűsége a Bodrogközön 
oly nagy, hogy mint a múlt alkalom­
mal, megválasztatása most is egy­
hangú lesz. — Sátoraljaújhelyben 
holnap, azaz tolyó hó 22-én ^artja 
programmbeszédét dr. Búza Barna 
képviselőjelölt a Széchenyi téren. 
Jekelfalussy Lajos honvédelmi minisz­
ter e kerületben nem lép fel, igy az 
összes választók Búza Barna mellett 
foglalnak állást. — Nagymihályban 
a választópolgárok f. hó 18-án grot 
Sztáray Sándor elnöklete alatt érte­
kezletet tartottak s az elnök indítvá­
nyára egyhangúlag Czibur Bertalan 
ottani takarékpénztári igazgatót je­
lölték alkotmánypárti programmal. 
Mindazáltal heves küzdelemre van 
kilátás, mert o kerületben dr. Brüg- 
ler Bertalan fővárosi ügyvéd is fellép 
függetlenségi párti programmal.
A mádi kerületben Bernáth Bélának, 
a homonnaiban gr. Andrássy Sán­
dornak s a tőketerebesiben gr. An- 
drássy Gyulának nincs ellenjelöltje. 
A megyaszói és olaszliszkai kerüle­
tekből lapunk zártáig tudósítás még 
nem érkezett.

VÁRMEGYE ÉS VAROS.

)( Pályázók árvaszéki ülnöki ál- 
lásva. A Spilenberg Barna nyugdija- 
zásával megüresedett árvaszéki ülnöki 
állásra az eddigi pályázónak, Szent- 
Gvörgyi Zoltánnak már van verseny­
társa is, Farkas Andor sátoraljaúj­
helyi kir. járásbirósági aljegyző sze­
mélyében, aki szintén körleveleket 
bocsátott ki a vármegyei törvényha­
tósági bizottság tagjaihoz. — Zem­
plén vármegye árvaszeke, amely leg­
illetékesebb a megüresedő állásos 
betöltése tárgyában való velemény- 
nvilvánitásra, ma teljes ülést tartott, 
melyben állást foglalt a jelöltek sze­
mélyére vonatkozólag. Nevezetesen 
az ülnöki állásra dr. Szent-Gyorgyi 
Zoltánt, a jegyzői állásra pedig dr. 
Orbán Kálmánt óhajtja megválasz­
tatni. - A pályázók az árvaszék 
tanácsülésének idevonatkozo határ 
zatát a következő szövegű körlevél 
kíséretében küldötték meg a bizott­
sági tagoknak:

Mélyen tisztelt Bizottsági Tag ur!
Zemplén vármegye árvaszéke tel­

jes ülésének alábbi határozatát azon 
kéréssel van szerencsénk megküldeni, 
hogy azt figyelembe véve a junius 
havában tartandó vármegyei közgyűlé­
sén becses szavazatával és pártfogá­
sává! bennünket kegyesen támogatni 
szíveskedjék. , ,

Sátoraljaújhely, 190b. április hó 
22-én. Kiváló tisztelettel dr. Szent- 
Györgyi Zoltán, vármegyei arvaszeki 
jegyző h. árvaszéki ülnok, dr. Orbán 
Kálmán várm. közigazgatási gyakor­
nok, h. árvaszéki jegyző.

Határozat.
A legközelebbi vármegyei közgyű­

lésen egy vármegyei árvaszéki ül­
nöki állás fog betöltetni.

Az árvaszék teljes ülésé azon 
óhajának ad kifejezést, hogy ezen 
állásra dr. Szent-Gyorgyi Zoltán h. 

gíárvaszéki ülnök; miután pedig az o 
S megválasztatása folytán az árvaszéki 
£Sjegyzői állás is betöltés alá kerül:

ezen állásra dr. Orbán Kálmán h. 
" árvaszéki jegyző választassanak meg.

Sirolin
Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 

köhögés, skrofulozis, influenza
eUtt é• orron által naponta ajánlva. Roehe“99

gaptetl «mel resddetre e 
bei. — Ars"

tett * éüeti
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4. oldal.

Fent nevezett két tisztviselő egy 
év óta. előbbi mint h. árvaszéki ül­
nök s utóbbi mint h. árvaszéki jegyző 
működnek szorgalommal és igyeke­
zettel az árvaszék teljes megelége­
désére.

Ezen indok vezérli az árvaszék 
teljes ülését arra, hogy megválaszta­
tásukat a törvényhatósági bizottság 
tagjainak szives figyelmébe ajánlja.

Kelt Zemplén vármegye árvaszé­
kének 1906. évi április hó 21-én 
tartott teljes ülésében.

Pintér István s. k., árvaszéki el­
nök. Di. Bajusz Zoltán s. k., árva­
széki ülnök, mint jegyzőkönyv ve­
zető.

X Pályázok szolgaidról állásra. 
A Mándy István homonnai tb. fő­
szolgabíró nyugdíjazásával megüre­
sedett szolgabirói állásra mint lapunk 
legutóbbi számában megírtuk, Görgey 
Géza és Mattyasovszky Kálmán pá­
lyáztak eddig. Újabban a pályázók 
száma megszaporodott, mert Móré 
Gyula, dr. Némethy Andor és Kövér 
Zoltán közigazgatási gyakornokok 
szintén benyújtották pályázati kérvé­
nyeiket. — Hir szerint még több pá­
lyázó is lesz, igy előreláthatóan na­
gyobb küzdelemre van ez állás be­
töltésénél kilátás.

X Választás a városnál. Sátor­
aljaújhely városánál a rendőrtollnoki 
állás tudvalevőleg betöltésre vár. Pá­
lyázat még nincs ugyan hirdetve, de 
a jelöltek már is erős akciót fejtenek 
ki ezen állás elnyerésére. Eddig négy 
pályázóról van tudomásunk. Ezek 
Andorkó Gyula, Németh Pál, Ikre­
den Ede, Kelner Győző és Zöldi Nán­
dor. Ha a rendőrtollnoki állást vala­
melyik a városi írnokok közül nyerné 
el, akkor az ekként megüresedő ír­
nok i állásra Timkó Gyula városi és 
Zsihovics Gyula törvényszéki napi- 
dijasok pályáznak.

HÍREK.

— Személyi hir. Baranesi Józsa 
Gábor a m. kir. miskolczi 10-ik hon­
védgyalogezred parancsnoka Polnisch 
Jakab ezredkezelő tiszttel városunkba 
érkezett és folyó hó 18. 19. és 20 án 
ezredgazdászati szemlét tartott a 
helybeli harmadik zászlóalj felett.

— Uj kúriai bíró. A király 
Oroszy Géza kir. Ítélőtáblái bírót 
kúriai biróvá nevezte ki. A jól kiér­
demelt előléptetés bennünket Zem­
plén megyeieket is közelebbről érde­
kel, mert Oroszy Géza aljárásbirói, 
később pedig törvényszéki bírói mi­
nőségben Sátoraljaújhelyben is hu­
zamosabb ideig működött s mint köz- 
tisztelet- és szeretetben álló tisztviselő 
általános becsülésben részesült ; elő­
léptetése tehát méltán keltett örömet 
itteni barátai és tisztelői körében.

— Esküvő. Dr. Lichtenstein 
Jenő helybeli ügyvéd folyó hó 25-én 
esküszik örök hűséget Munkácson 
Fried Emmának, Fried Ignácz mun­
kácsi ügyvéd leányának.

— A köztisztaság érdekében a 
rendőrkapitány újabban a következő 
felhívást bocsátotta ki: Felhivatnak 
az összes szálloda, vendéglő, cukrász­
da, kávéháztulajdonosok és bérlők, 
hogy árnyékszékeiket a legnagyobb 
rendben és tisztán tartsák, fertőtle­
nítsék, mert ellenkező esetben az 
1876. évi XIV. l.-c. alapján 600 ko­
ronáig terjedhető pénzbírsággal fog­
nak sujtatni. — Ugyancsak szigorú 
pénzbüntetés terhe alatt elrendelte a 
rendőrkapitány, hogy a bérkocsitulaj­
donosok a kocsi-állomáshelyet tisztán 
tartsák.

— Az alsózempléni ev. ref. egy­
házmegye május hó 1-én fogja meg 
tartani tavaszi közgyűlését.

— Lengyel Istvánt visszahozták. 
Lapunk olvasói emlékezni fognak 
arra a szenzációt keltő véres esetre,

amely a helybeli rendőrlaktanyában 
játszódott le a folyó év január havá­
ban. Lengével István volt rendőr egy 
reggel, ittas állapotban a rendőrőr­
mester szobájában kardjával leszúrta 
Madár Rózát, egy helybeli nyilvános 
intézetben alkalmazásban volt nőt, a 
ki akkor panaszt emelt ellene, előző 
éjjel vele szemben tanúsított durva 
eljárásáért és bántalmazásáért. A szú­
rás olyan hirtelen történt, hogy Ka- 
szárda Gyula őrmester csak akkor 
vette észre a véres eseményt, amikor 
a leány jajveszőkelve kimenekült szo­
bájából. Abban a pillanatban maga 
az őrmester is életveszélyben forgott, 
mert Lengyel feléje is emelte kard­
ját. A vérengző természetű embert 
akkor nyomban letartóztatták és ki­
hallgatás után a kir. ügyészséghez átki- 
sértek. Itt színlelte az elmebeteget, 
még pedig olyan ügyesen, hogy ne­
hány heti fogvatartás után megfigye­
lés végett fölszáliitották a budapesti 
Lipótmezőre. Itt is az előbb említett 
módszert használta De ez a kisérlete 
hiába valónak bizonyult, mert kitűnt, 
hogy az elmebetegséget csak színleli. 
Lengyel Istvánt tehát visszahozták. 
Tegnap délután érkezett meg Buda­
pestről két fogházőr kíséretében s 
egyenesen a Kazinczy-utcai törvény­
széki palotába, a kir. ügyészségi fog­
házba vitték. Lengyel fölött tehát nem­
sokára ítélkezni fognak.

— Eljegyzés. Sant Mór sátoralja­
újhelyi előnyösen ismert férfi szabó 
üzlettulajdonos április 17-én váltott 
jegyet Ungváron Schwarcz Herman 
ottani terménykereskedő leányával 
Lujzával.

— Tolvaj cseléd. Turcsik Mária, 
Sz. K. helybeli lakos cselédje szol­
gálati idejének tartama alatt több 
apró lopást követett el, amire szol­
gálatadója csak később jött rá. A 
károsult följelentést tett a rendőrség­
nél, ahol a hűtlen cseléd ellen meg­
tették a megtorló intézkedéseket.

— Razzia. A rendőrség részéről 
legutóbb tartott razzia alkalmával 
több férfit és nőt fogtak be, akiket 
foglalkozás nélküli csavargás és ál­
landó lakás hiányában toloncuton 
illetőségi községeikbe toloncolnak.

— Állatkínzás. Egyik olvasónk 
megbotránkozással említette föl ma 
szerkesztőségünkben, hogy a helybeli 
közvágóhídon leölésre váró sertése­
ket vásott kölykök agyafúrt gonosz­
sággal kínozzák meg. A tehetetlen 
állatok iránt lehetne annyi jóindulat­
tal a vágóhíd felügyeletére hivatott 
közeg, hogy jót ütne a gonosz sze­
dereken.

- Veszett kutya marta meg. 
Szabó Konrád helybeli czipész se­
gédet e napokban veszett kutya 
marta meg. A kutyát Hlavathy Kál­
mán állatorvos vizsgálta meg és tény­
leg veszettnek találta. Ebből kifolyó­
lag Szabó Konrádot folyó hó 20-án 
gyógykezelés végett a budapesti Pas- 
teur-intézetbs küldték.

— Megszökött elmebeteg. Folyó 
hó 20-án délben hozta édesatyja Sá­
toraljaújhelybe Rosenbaum Herman 
csapi származású péksegédet, a kin 
az utóbbi napokban az elmezavar 
tüneteit észlelték. A mint a fiatal em­
ber atyjával az utcán haladt, vala­
miképen észre vette, hogy a kórházba 
akarják szállítani. Ekkor hirtelen fu­
tásnak eredt és a Főutca felé mene­
kült, a hol különös magaviseletével 
magára vonta a járókelők figyelmét. 
A fiatal ember feltűnt az őrt álló 
rendőrnek is, a ki az elmebeteget, 
miután igazolni nem tudta magát — 
a rendőrkapitánysághoz bekísérte. A 
kórház elmegyógyosztályába való szál- 
littatása iránt a rendőrség intézke­
dett,

— Meghosszabbított előmunká­
lati engedely. A kereskedelemügyi 
miniszter gróf Pejacsevich Jánosnak 
az ungvölgyi vasút Nagyberezna ál­

m’A

lomásától Ublya, Ladomér, Sztakcsin 
és Szinrm irányúban a m. kir. állam­
vasutak Ilomoima állomásáig és in­
nen Varannóig vezetendő helyiérdekű 
vasútvonalra megadott előmunkálati 
engedély érvényét további egy év 
tartamára meghosszabbította.

— Vakmerő betörés és rablás 
történt nagypénteken éjjel Taktaszada 
községben. Éjjel fél tizenkét órakor 
betörtek Nagy András bolthelyisé­
gébe s onnan 50 korona értékű pénzt 
és árut vittek el A gazda felébredt 
és lármát csapott. Két csendőr éppen 
az utcán portyázott, ezek segélyével 
a rablók keresésére indultak. Mig ez 
a kis faluban megtörtént, azalatt 
a rablók betörtek Friedman Mór 
bolthelyiségébe. Az értékesebb dol­
gokat itt is összeszedték s aztán 
bementek gyertyával Friedmannék 
hálószobájába. Friedmannak ágya 
mellett levetett ruhájából kiszedték a 
pénzt. Friedmanné erre felébredt és 
kiabálni kezdett, de a vakmerő be­
törők annak dacára tovább kutattak 
és egész hangosan mondták egymás­
nak „E jó lesz neked, ez meg nekem" 
— aztán elillantak. Ugyanakkor még 
egy harmadik helyre is be akartak 
hatolni, de a fellármázott nép már 
ebben megakadályozta őket. Állítólag 
cigányok voltak, de hát minden 
nyomozás dacára kézre nem kerültek 
máig sem.

— Erdöégés. A nagykemenczei 
uradalmi erdőségnek, „csbir" nevű 
részében, folyó hó 7-én tűz támadt, 
melyet az éber erdőtisztviselők észre­
vették és azonnal lokalizáltak. Kis- 
kemenczei parasztokat gyanúsítanak 
a gyújtogatással, kik a fizetés után 
arra vonultak hazafelé részegen.

— Magyarosodás Sztropkón. Egy 
olyan kedves és élvezetes estének 
voltunk e hó 16-án szemtanúi — Írja 
sztropkói tudósítónk — amelyben 
Sztropkó és vidéke hazafias közönsé­
gének régen volt alkalma gyönyör­
ködni. Csiií'áry Vazul állami iskolai 
tanító a helybeli iparos fiatalsággal 
rendezett műkedvelői előadást, a „Be­
tyár kendőjét" adták elő. Örvendett 
az ember a hazafias öröm hatása 
alatt, amidőn tapasztalta, hogy a 
16—20 éves korban lévő iparos leá­
nyok és ifjaknak szivébe van vésve 
a költő mondása: „Nyelvében él a 
nemzet." Csiffáry Vazul tanítónak 
nagy érdemei vannak Sztropkó né­
pének megmagyarositásában. Ő a leg­
nemesebben fogja fel hivatását s 
egyik legbuzgóbb munkás tagja a 
„Sztropkói Magyarositó Tanügyi kör- 
nek“, mely kiváló erőkből áll s már 
eddig is nagy eredményekre tekint­
het vissza.

— Öngyilkos legény. Novak La­
jos szerencsi gazdaembernek Pál 
nevű 19 éves fia dobta el magától 
az életet busvét szombatján. Állító­
lag oly leányt szeretett, aki atyjának 
nem tetszett. A nevezett napon is 
ezzel a leánynyal tréfálta volna meg 
az atyja, mire ő kiment az udvarra 
s ott a markában szorongatott forgó- 
pisztolylyal szivén akarta magát lőni. 
A golyó azonban célt tévesztett, mert 
csak a tüdejébe hatolt. Miután az 
orvosok a veszedelmes helyről nem 
tudják a golyót eltávolítani, Novák 
Pali reménytelenül küzd még mindig 
az élettel.

— Kényszertüzoltóság Sztrop­
kón. Reuter Rezső Sztropkó község 
ügybuzgó jegyzője az 1888, évi 53.888. 
számú kormányrendelet értelmében 
Sztropkón a köteles tűzoltóságot lé- 
tesitette. A tűzoltóságnak miniszteri- 
leg jóváhagyott alapszabályzata van. 
A szabályzat több üdvös dolgot foglal 
magában, többek között gondoskodva 
van arról, hogy az önhibáján kívül 
károsult, mégsérült, vagy szerencsét­
lenül járt tűzoltó a munkaképtelenség 
mérvéhez illő módon segélyeztetni fog. 
A tűzi szerek jókarban tartásáról, a

község gondoskodik. Nagyon kívá­
natos lenne, ha a járás nagyobb köz­
ségei követnék e nemes intézkedést.

— Tizenötéves fürdőzés és kü­
lönféle hirdetett szerek voltak ered­
mény nélkül számos csuz és köszvé- 
nyes betegeknél, kik végre is a hi 
res Zoltán-féle kenőcs használata ál­
tal teljesen meggyógyultak. Ára 2 
kor Zoltán Béla gyógytárában, Bpest. 
V., Szabadságtér.

— Dunky fivérek cs. és kir. ud­
vari fényképészek sátoraljaújhelyi 
műterme naponta a n. é. k. rendel­
kezésére áll. — Április hó 29-én 
és 30-án Ujhelyben Dunky szemé­
lyesen, — és 29-én vasárnap, Sáros­
patakon megbizottjuk eszközli a le­
vételeket.

Foluard-selyem
65 krtól 3 frt 70 krig. méterenként blúzra és 
ruhára. Frankó és már megvámolVB házhoz 
szállittatik. Gazdag mintaválaszték postafordultá­

val.

HENNEBERG selyemgyáros Zürich.

JKeczner gyula főispán.
Budapestről lapunk zártakor 

vett sürgöny - tudósítás alapjáu 
közöljük, hogy Ő felsége a ki­
rály idb. Meczner Gyulát Zem­
plén vármegye főispánjává ki­
nevezte.

SZÍNHÁZ.

Műsor.
Vasárnap, 22-én, délután fél- 

helyárakkal Orfeus a pokolban ope­
retté. Este bérletszünetben Jáfet 12 
felesége, Roger operetteje.

Hétfőn, 23-án, bérletben Bacca­
rat, Bernstein drámája.

Kedden, 24-én, bérletben Bob 
herceg, Huszka operettéje.

Szerdán, 25-én, bérletben Jáfet 
12 felesége, másodszor.

** Dorritt kisasszony. Dickens 
híres regényéből, a „Little Dorrit"- 
ból van dramatizálva a Dorrit kis­
asszony. Vígjátéknak van jelezne, 
azért sokan kacagó kedvvel mentek 
a színházba. Pedig ez a darab mint 
egyáltalán Dickens minden Írása 
nem számit zajos derültségre, hanem 
csak csendes, kedves humorával és 
alakjainak jellegzetességével, hűsé­
gével és igazságával akar hatni. Dor­
rit kisasszony tiszta, üde és bájos 
alakja maga megszerzi ennek a da­
rabnak a sikert, az őszinte, mély si­
kert. Hogy a regényben sokkal ha­
tásosabban van leírva a Dorrit csa­
lád pőre, mely avultsága dacára még 
ma is érdekelni tud minket, azt ta­
lán felesleges is mondanunk. Dik- 
kenst dramatizálni igen nehéz, az ő 
bájos és megható történeteit regé­
nyeiből lehet élvezni a legzavartala- 
nabbul. Schőnthan gyakorlott keze 
azért eléggé élvezhetővé tette a szín­
padi átdolgozást is. Sajnos, nálunk 
gyenge szereposztásban került színre 
a darab. Tukoray Lóránt Dorritje, 
és Kálnay Anna lady Sparkerje színte­
len, gyenge alakítások voltak. Tukoray 
bátyánk erőlködött ugyan, hogy jót 
nyújtson és ez egyes jeleneteinél sike­
rült is neki, de játékának összhatása 
sikertelen volt, Margitai pedig egy kis 
igyekezettel sokkal elevenebb ala­
kot tudott volna csinálni a lordból. 
Egyedül Jávor Aranka nyújtott fi­
gyelemre méltó alakítást. Ma is igen 
tetszett. Epizódszerepeikben Vitéz, 
Szabó Pál és Csendes Alice jók vol­
tak. Közönség közepes számban.

Hrabéczy Kálmán drogériáját
a Kazinczy-utca 507. számú házba

(a Polgári Takarékpénztárral szembe) helyezi át.
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ZÉMP L K N.

pokolban. Az első 
, mplv6t az újjászervezett tár- 

«5fr pompás, összevágó előadás- 
suto‘ i tünk ami kétségkívül a tar- 

tehetséges rendezőjének, Deek s“ a totk az érdeme. Nagy munkát 
UZ,zett ma Ligeti karmester is, aki- 
íéf'L keze alatt nagyszerűen mu- 
nei u a zenekar. Az egyes szerep- 
k*1,1 ‘ -ilva, Fehér Olga szépen, 
'ti íven szépen énekelte Euridike 
S6r, hanem a játéka sok kívánni 
da!é ’ hagyott maga után. Mozdulatai 
valót n_ bántóan szegletesek.
itinezt el lehet mondani Vámos- 
^ ? Plútó személyesitöjéröl is. Szaho 
Sí (Orfeus) első fellépésével elárulja, 
Lgv otthonos a színpadon Szép te- 

A, hangja van, Reviczky Lozsi “Jónytti Dianna, Vitéz Róbert ked- | 
Hermes, Redo igen ügyes Styx 
és akit először kellett volna fel­

em kenünk, Deák Jupiter szerepeben 
Z, tanúságot tett sokoldaluságarol 
felséget keltett Uagesbezy (Mars) 
néhai kedves br. Fejérváry pompás 
maszkjában. A színházat szépén meg- 
™U8 közönség megelégedetten távo­
zott az előadásról.

** Baccarat, Bernstein drámája 
hétfőn kerül színre először az újhe­
lyi színházban. Ebben a darabban 
fL bemutatkozni a közönségnek a 
társulat uj drámai hősnője, Hal assy 
Vanda A dráma Párisban játszik. 
Lebourg Charles bárónak, a gazdag 
óvárosnak minden ambíciója kimerni 
abban a törekvésében, hogy nagy 
társadalmi szerepet játszek. Szigo­

rúan vigyázz ezért családja becsüle­
tére, nehogy kizárják az előkelő tár­
saságokból Mindennek dacára leánya, 
Heléne szerelemre gyullad de Cha- 
céroy Róbert világfi iránt, aki egy 
alkalommal nagy bajba jut amiatt, 
hogy a reá bízott pénzt bacearaton 
elveszti. Kelén mindent elkövet, hogy 
szeretője becsületét megmentse, még 
szigorú atyja előtt is felfedi, hogy 
Róbert neki szeretője, azért mentse 
meg őt, mert ha nem, ő is vele hal.
A báró, nehogy botrány legyen a do­
logból, ki is akarja a világfit segí­
teni a bajából, de az önérzetes és be­
csületes Róbert inkább főbelövi ma­
gát, semhogy ez a szégyen érje. — 
Charles bárót Radó, Helénet Halassy 
Vanda, Róbert világfit Hargitai fogja 
játszani. — Az előadást Radó ren­
dezi.

** Bob herceg. Martos- Huszka 
hires operettejét, melyet már régen 
nem láttunk az újhelyi színpadon, 
kedden fogja feleleveníteni Micsey 
társulata. A címszerepet Reviczky 
Rózsi, Anniét Fehér Olga fogja 
kreálni.

** Újdonságok- Az eddig elo- 
dottakon kívül még -láfet 1*2 felesége, 
Baccarat, Mulató istenek, í elesleges 
férjek és Smolen Tóni cimü újdonsá­
gokat fogja bemutatni a társulat, bai 
ez utóbbi bolondságtól megkímélhetne 
magát és minket is a társulat. Ezen­
kívül Szigligeti Ede „Sztrájkba is
reprizre kerül. , ,

** Vendégszereplés. E ho utoiso 
napjáig marad itt Micsey társulata. 
A bemutatkozás végeztével tervbe

van véve egy-két jónevii művésznő­
nek és színésznek a vendégszerep­
lése, akikkel 3 előadást tartana a 
társulat. Közönségünk mindenesetre 
szívesen venné, ha Micsey leheto\ e 
tenné, hogy egy kis igazi műélve­
zetben is részesülhetnénk.

KÖZGAZDASÁG.

Heti jelentés a tőzsdeforgalomról 
és a pénzpiacról a Zemplén részere.

(A nIIermesu jelentése. A tőzsde 
irányzata a lefolyt héten is szilárd 
maradt és az üzlet oly mérveket öl­
tött, hogy még a húsvéti ünnepek 
alatt is élénk magánforgalom fejlő­
dött ki. A nemzetközi értékek közül 
a magyar hitel részvény 825-ig, a ri- 
mamurányi vasmű részvény ou-ig 
és az osztrák magyar allamvasút 
részvény 091-ig emelkedett volt, a 
lesutóbbi napokban azonban nyere­
ségrealizálások folytán áru keru a 
piacra az árfolyamok át ag o-0 ko­
ronával csökkentek, anékul azonban, 
hogy az alapirányzat szilárd jelleg-
zetéből veszített volna.

Az osztrák magyar allamyasut 
társaság folyó hó 19-én tette közzé 
1905. évi mérlegét, mely a tavalyi­
nál 3 frankkal nagyobb osztaléknak 
kifizetését teszi lehetővé és e mellett 
a nyereségátbozat a jövő esztendőre 
még kb. 3.200,000 koronát tesz ki. 
Ezen rendkívül kedvező eredinenj 
az osztrák magyar államvasut resz- 

I vények árfolyamára egyelőre nem 
gyakorolt befolyást, miután a meB

drágult pénzviszonyokra v*ló tekin­
tettel az ultiraóeliátás nebezsegei 
miatti aggodalom folytán a tőjsdc- 
közönség újabb vásárlásoktól tartóz 
kodik, de valószínűnek tartják, nogy 
ezen részvények az ultimóprolongatio 
után újabb áremelkedésben fognak 
részesülni, annál is inkább, mmtán a 
;elen év első három hónapjában a
bevételek a múlt esztendő ugyanezen
időszakával szemben újabb jelenté­
keny emelkedést tüntetnek tel. Az 
uj kibocsátású orosz járadék, mely­
ből 165 millió franknyi összeg egy 
osztrák magyar bankconsortium álta 
vétetett át, a jövő heten 88 száza­
léknyi árfolyamon fog aláírásra bo 
csáttani és ezen kibocsátás iránt 
nacry érdeklődés mutatkozik.

A hét nevezetesebb árfolyamvál­
tozásai a következők voltak.

4 százalékr s magyar koronajara-
dék- 96 — Magyar jelzáloghitelbank
részvény: 548. Rimamurányi vas­
mű részvény: 573. - Fegyver es 
gépgyár részvény: 324. — Első ma­
gva/általános biztosító reszv.: 9140.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
iniáné. A sorrendet be kell tartanunk,

méltóztassék türelemmel lenni, “‘atkozó 
Sz D \ főispánt kinevezésre vonatkozó

felterjesztés" megtörtént, a kinevezést mind­
eddig mó» nem hozta a hivatalos lap.

H Sztropkó. Az egyik közleményt méh 
lőztük mert az ünnepeltetés fényét, nem 
szabad ilyen mende mondán alapuló hírekkel 
homályositani.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
Éhlert Gyula.
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Hirdetmény.
Telekháza községhez tartozó

Veieskócz-puszta kisbirtok szabályozás
következtében az 1869. évi 2579.1. t '
sz szabályrendelethez kepest átala 
kittatik s azzal egyidejűleg mindazon 
ingatlanokra nézve.amelyek az 188 . 
évi XXIX. t.-c., az 1889. év, XXXVIII. 
t.-c. és az 1891. évi XX I. t.-c.-ben 
szabályozott eljárás a tkvi bejegyzé 
sek helyesbítésével kapcsolatosan to-
ganatosUtatik. ^ átalakitási munkálat

hitelesítésére és a helyszíni eljárás a 
nevezett községben 1906. évi május 
hó 15. napján fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:
1. az összes érdekeltek, hogy a 

hitelesítési tárgyaláson szeme yesen, 
vagy meghatalmazott által jelenj 
meg - és az uj tkvi tervezetek e lem 
netalán! észrevételeiket - anná i 
zonyosabban adják elő, mert a reg 
telekjkönyv átalakítása után a 
átvezetésből eredhető kifogásoka j 
hiszemü harmadik személyek irány 
ban többé nem érvényesithetik.

2. mindazok, akik a tvkvekben 
előforduló bejegyzésekre nézve oka- 
datolt előterjesztést kívánnak tenni, 
hogy a tkvi hatóság kiküldöttje _ 
a kitűzött napon kezdődő eljár 
lyamata alatt jelenjenek , .
az előterjesztéseiket igazoló c 
tálkát mutassák fel.

3. mindazok, akik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak, 
lekkönyvi bekebelezésre a^mas ok­
irataik nincsenek, hogy az az 1886. évi XXIX. t,cz. 15-18. 
§-ai az 1889. évi XXXVI . •
5., 6, 7. és 9. §-ai értelmében a szűk 
séges adatokat megszerezni p , 
janak s azokkal igényeiket 
dött előtt igazolják, vagy “MM 
nak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrej______

kiküldött előtt szóval ismerje el es a 
tulajdonjog bekebelezésére engedelyet 
nyilvánítsa, mert különben jogaikat 
ezen az utón nem érvényesíthetik és 
a bélyeg- és illetékkedvezménytől is
elesik azok, akiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésre vonatkozó 
zálogjog, vagy megszűnt egyeb jog
van nyilvánkönyvileg bejegyezve
- úgyszintén az ilyen bejegyzéssel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy 
a bejegyzett jognak kitörlései, kérel­
mezzék, illetve, hogy ^lési engede y 
nyilvánítása végett a kiküldött előtt
jelenjenek meg, mert ellenesetben a 
bélyegmentesség kedvezményétől 
esnek.

ölet tevő mocsárki szántóból, valammt a nrb 
teher után járó közös erdő és legelőtől jaró 
aránylagos részből a B. 2. a. Pohlod György 
nevén irt Vöd részre az 529 kor. kikiáltási ár­
ban. továbbá

az agyagospataki 57. számú tjkvbei. A +
! szám a. felvett 118-120. hrsz. ,40 | J ölet
tévő 30. sz. ház, udvar és kertből s ez után jaro 
közös erdő és legelő aránylagos részből a B. 
a. Pohlod György nevén irt Vrészre az 1881. 
évi LX t. ez, 156 §-a értelmében Poh od Mi­
hály, kisk. Pohlod János, Mária és András névén 
irt ö!2 részre s Így az egész belsőségre 422 ko­
ronában ezennel megállapított kikiáltásil. 
elrendelte és hogy a fentebb meg] el ok ingatla­
nok az 1906. évi jumus hó 12. uapjAn 
d. e. 9 órakor Agyagospatak község házánál

megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni tog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10"ju-át, vagyis •>- or. • ^
kor ‘’O fillér bánatpénzül készpénzben gy 

éri LX. ,vc. 42. j-ában j.lMtl 
mai számított és az 1881. évi november hó 1-én 
?333 Sm alatt kelt igazságügymimszten ren­
delet 8. §-ában kijelölt óvadékképes *rtékPaPir’ 
ban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. 
t x t cr 70 5-ban foglaltak értelmében a ba-a bíróságnál '‘“['tírí
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatm.

Kelt Varannón, a kir. járásbíróság mint te­
lekkönyvi hatóság, 1906. április hó 5. napján.

Kail Béla, kir. jbiró.

Kelt \7arannón, kir. J^sbiroság 
mint telekkönyvi hatoság 1906. e\i 
április hó 6-án.

Kail Béla, kir. járásbiró.
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Árverési hirdetményi kivonat.
' t

vénysiók b„iriba„ fekvó, ,,

sorsz. alatt feglalt WZ nrs- -
407.

negysz ölet tevő n do:koch szántó-
W hrar. 846 négy,, OUt

í Ev, qó néJvsz ölet tevőpodhurki és medzi és 1 b. 92 négysz oict r g29 hrsz.
járki szántó és rét , h*‘ l2l2 négvsz. ölet tevő
1306 **»»••>«* '„SáEel éím. hrsr. i
Krabovecr ' 3 ölet t=v6
b' TZf 1 szántókból, A «s .083- 
na jarki es kot o i h 246 ölet tevő
S3 „rs, 1.08-1160.
Saakmany. é • öl=t tev5 SraUmány, rét-
hrsz. 1 h. 8ou b> - , 1908 négvsz. ölet
bői, UiO—HlD. rs 14g.2 hrsz. 984 négysz.tevő krebelmcze szántóból 14^ ^ t h.
ölet tevő szoto ' Ztev6 Guleczova szántóból, 
1130 n BY3 * o h 1150 négysz, ölet tevő 1756 - 1757. hr®z- \ S7-2—74 hrsz. 1 h. 175
Potocsku szántóból és 1 - —

Megyei Általános Bank
%fi részvénytársaság
% StTOBlUAEJHEIA (a járásbírósággal szemben.)

...... i-i?1

‘s
S stroRiiaiiw""- j“............ ~== a| 200.000 korona teljesen befizetett alaptőkével. |

Elfogad betétet kamatozás végett. _
I Lfiszámitol váltó- és jelzálog kölcsönöket. #

Bevált külföldi pénzeket. íjj
$ Folyó számla hitelt és óoadékot nyújt s
^ kedvező feltétellel. ^

s
. ______

fy as elvállal minden a bank szakba vágó megbízást jjjj
% Aí IGAZGATÓSIG. S

F.szko/öl 10-Kíl 70 évig terjedő

TÖRLESZTÉSES KÖLCSÖNÖKET |
1 .1. ....Irtán XTÁrvÁ mPOrhiyAsf: "tiS

AI EGYEDÜL
Felismert ikellemes ízű természetes hashajtosiek.
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Figyelemre méltó! Eredeti angol modellek angol kosztümükben
^32 koronától ÍQO-Igr.

Blonsok:Angol aljak
I 5 koronától 90 koronáig : 

remek kivitelben.

Pongyolák:
dellin, szövet, selyem és mosó­

anyagból minden árban.
selyem, gyapiu és mosókelmékből 

még eddig nem létezett választék.

Ár-iH
VM

-----------  --- - - ■ J o o O -----

Gyermek-ruhák, joupouok, övék, ridicülök, sport sapkák, női nyakkendő újdonságok, keztyük. harisnyák, valódi amerikai
fűzők, állandóan legnagyobb választékban.

w Legjobb minőségű férfi és női fehérnemüek!
Elismert legizlésesebb ruhadíszek, csipkék, aplikatiók, gouvre fodrok és taffotta hímzések.

Fontos kiwzoI^áliSN !
—W- wwwxifWWWWWWW'i^'^í'

Szabott árak !
'W'" "'Jf' 'W' "W* ■^Tf' 'W' 'W* ~W- '^1^- -s^TfB/i áh 4 . 5*1 (mi l í <£\ (mi I £\ (míi Ó za ;i!. #,l Ót .O H! C\ Z2v . ,1 C\ i

átsimitás

Schicht-szappannal
(Szarvas vagy kulcsszappan)

pótol

Kétszeri átsimitást

közönséges szappannal.
Schicht-szappan a legjobb és használatban a legolcsóbb!

«

s
55
<•»

íIsíiíí-ííIítltíIitlííIujüIslKlcíííjíílKísíjíínlKlíílK^iuiKln::**

Női divatterem Sátoraljaújhelyben.
\ an szerencsém a n. é. hölgyközönséget értesíteni, hogy Sátor-

ii
^ aljaujhelyben, a Korona-utczában újonnan épült dr. Koboz Bernát-féle w
o házban berendezett, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő §
w ^

női divat-termemet55
55
55
55
«w/A
<l»«»

SS* már megnyitottam ^>3

$s
w
a

í Tavaszi és nyári idény 1906. évre.
valódi Brilnni szövetek
Egy szelvény ára 310 méter hosszú, teljes 
férfiöltönyre elegendő (kabát, nadrág és mel­

lény) csak
K 7.—, 8*—, 10.— jó,
K 12 —, 34-—, jobb,
K 16-—, 18-— finom,
K 21 •— legfinomabb 

valódi gyapjúból.
Egy szelvény fekete szalon öltönyre K 20 — 
valamint felöltő szövetek, turista-loden, se- 
lyem-kangárn stb. gyári árban az elismert 

szolid posztógyári raktár által

S1EGEL-IMHOF, BRÜNN.
Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerinti 
szállításért felelősséget vállalok. A magán- 
vevőre óriási előnyök hárulnak, hogy' szö­
veteit fenti czégnél közvetlen gyári piaczon 

rendelheti.

Egy középkorú, kitűnő, bi­
zonyítványokkal bíró — gazda­
tiszt, tiszttartói, ispáni, esetleg 
számtartói állást keres.

Bővebb felvilágosítással szol­
gál Sátoraljaújhelyben Bárczy 
Benedek nyug. főszolgabiró.

1—2 tanuló
felvétetik Lukács Lajos fűszer-, 
csemege-, festék és magkeres­

kedésében, SZBPESVÁR ALJA.

és hogy a legkényesebb igényeknek is megfelelhessek, mű- 
helyemben egy fővárosi elsőrendű szabászt és megfelelő munkaerőt 

M alkalmaztam, miáltal abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy
5$ mindennemű angol és franczia divatu
mm

A
W

55
55 ruhákat és felöltőket
<* 
*í»
55 
55 
55 
55
K
W
55
55
*!•

g saját legfinomabb kelméimből a legizlésesebb kivitelben készíttetnek.

csolatosan

o ~ v ~ t “vum vvks butái ii
i ovábbá van szerencsém értesíteni, hogy divat-termemmel kap- S

•Arm 11

női Divat kalap és kész felöltő raktárt

Hirdetmény.
A t. ez. közönség tudomására hozzuk, hogy 

alulírott intézet földbirtokokra és S.-A.- 
Ujhelyben lévő házakra 10—50 évig- 
terjedő

sí m 1! ionokot

eszközöl.
A feltételekre vonatkozó bővebb felvilá­

gosítással szolgál a

S.-Á.-Ujhelyi Népbank mint Takarékpénztár.

4

it

is rendeztem be a legválogatottabb újdonságokkal.
Becses pártfogásért esedezve maradtam

kiváló tisztelettel:
Klein Sámáné.

55
55
ffL
W
55
55
55

XXXXX-

ISI ... ingatlanom s szőlőim egy részének eladása folytán kizárólag 
saját termésű boraim önkéntes árverését eszközlöm. A borok a sátor­iéi ™J““ “'““u uuiaiui ouKenies arvereset eszkőzlöm. j. ___ _ ___

Qy aljaujhelyi Oremus és Sátor nevű hegyen termettek. )6f
Sí- , .:tIve|'ós Sátoraljaújhelyben, a Kazinczy-utcza 525 számú 16Í
Ki li:1,z"ak pmezehelyiségében tartatik meg, folyó év május hó 2-án reg- iít 
$ ?"1"e‘,™kor kezdődik. A borok az árverést megelőzd két napon meg- jgj
m
KK
m
HK
mN

m

Árverés alá kerül:
Körülbelül 20 gönczi hordó szamorodni 1901. évi

- 70 „ 1902.
®; - - 1903.

- ISO „ „ „ 1904.
17. , , .. .9 » n n 1905. évi.
Ezek között néhány hordó asszu és máslás.

Feltételek::

n
n
r>

w
w
a
»
m
w
*

A

léi nőni r ln9en partiból öt-öt hordó árverezhető egyszerre. Árverezni 58< 
m SSS/ Jogosult, ki 200 korona bánatpénzt tesz le. Vevő a vételár W 
$ -0 /°-at készpénzben azonnal lefizeti, borait lepecsételi s kötelezi ma- S 
« fa> afokaí az árveréstől számítva egy hónapon belül végleg ffi 
w k ,etl es elviszi; elleneseiben azokhoz való jogát, valamint az ár- 8l 
S I" ^fizetett bánatpénz és vételösszeg részletét is eladó javára Sf 
gj nem vállat ad° 3 b°r°k mennyiséSéért» sem minőségéért felelősséget #j

|§{ Sátoraljaújhely, 1906. április hó.
Grosse Gyüla*

szőlőbirtokos. BJ
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Xszépség egyik fök.lléke aszép arcbőr

Minden hölgynek módjában áll ezt megszerezni

a FÖLDES-féle

MARGIT-CREMEm -■ ~ ■.líin-fr*! ^ az a szerencse, mely bankházunknak
Polttlonilliwuwbldll kedvez. Rövid idő alatt 25 millió ko- 

< ál több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a k6í
Nagyobb nyereményt* és pedig- ^ _

kétszer^ nagy jutalmat, a 6OO5OOO koronás főnyereményt,

a legnagyobb 4íOOjOOO koronás főnyereményt,

, , w t 14)0 000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 á 60 ©O© több 
továbbá o a o ' 3o 000 25.000, íío.ooo, 15.ooo és ezeken kivül számtalan 10.000 
50^000,40.00 » Qoo ’500 koronás és egyéb nagy nyereményt.
5.000, L . hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb osztály-

Pjnnenug j - t ps rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. .sorsjátékában "gyen reszt es rendeljen nar K> J . pénznyeremény ]ut
A most kezdődő lo._ UJ |/R.UUU « sorsjegyre ÖL.öUU és összesen

magyar osztály sorsjátékban w ^ ..
|6 millió 457.000 korona hatalmas összeget*sorsolnak ki

Sok pénz széppé varázsolja az életeti Tálán n,e9!eP‘ .a 
féri a feleségét vagy az asszony az urat a neve mel­
lett álló sorsjegy megvétele altat egy nvel A véletlen nagy szerepet játszik az eietpen es 
• - —'-‘■■jt hogy éppen egy szerencsés veletlen

melletti számot eltalálta, melyre egy 
nagy nyeremény jut.

Adám, Adél 
Adolár, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston, Amália 
Aladár, Anna 
Albert, Anatolia

4040
6814
9007

19162
20445
21619

Altrédl Apollónia 24245
ei_Ákos, Aranka 
Ambrus, Berta 
András, Blanka 
Antal, Borbála 
Arnold, Boróka 
Árpád, Betti A 
Artbnr, Bella w 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cecília 
Balázs, Cornelia 
Bálint, Bóra 
Barnabás, Dorottya

24285
28881
34352
36451
37424
38169
41794
41938
84309
84773
86065

101404
Béla, Cecília.
Benedek, íafeinii ^23o0o 
Bernét, Emma }23o09
Dániel, Brnesxtini23ol3
Dávid, Éva vx12|^ 
Dénes, Evelin ^ ob,í<

Dezső, Erzsébet 
Ede, Eszter 
Elek, Etel 
Elemér, Flóra 
Emil Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc, Gertrud 
Frigyes,Gabriella 
Ftilöp, Gizella 
Gábor, Hedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely, Henriett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Iduska < 
Henrik, Dona 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka 
Ignác, íren v: 
ülés, Irma, 

^Imre, Izabella - 
•lstván, lanka 

Izidor, Johanna

6411
9868

19821
20580
22032
24252
24363
29633
34933
86779
38118

Iván, Jolán 
Iakab, lózsa 
János, Judith

12305 
20284

ittuue, .u«.™ x 20983 
Jenő, Juliska JJJ* 
József, Karóim * 24J>o 
Kálmán, Katinka 28874 
Károly, Katalin “'* 
Kornél, Klára 
Kristóf, Klotild 
Lajos, Kornélia

29634
35318
36825
38138

ffiló, Krisztina 38226
41919
64204
84738
86014
90370

101939

Öollo lidöfilUv
38173 #Leó. Kunigunda 
41795 Lipót, Laura 
51398 Lóriuc, Lenke 
84702 Hanó, Leóma 
84780 Hárkus, Lídia 
89219 v Bárton, Lma 

101914 Mátyás, Ludmilla i-3*j- 
123501 } lihály, Lu za 123*07

— Miklós, Magdolna i-3ol9
Miksa, Malvin l^oU 
Mór, Margit 123olo 
Hándor, Mária . ag* 
Orbán, Martha 88-6 
Oszkár, Maliid & 12314

123506
123546
123510
123511
^3512
•8602

Ottó. Melánia •> 
Ödön, Hamis* 
Pál, Neszti 
Péter, Olga 
Pista, Paula 
Richard, Pelagie 
Raliért, Petronella 
Rudolf, Piroska 
Salamon, Regina 
Samu, Rózsika 

; Sándor, Bozalia 
Simon, Sári < 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
Tihamér. Theadoria 

1 Tivadar, Teréz 
Tóbiás, Terns 
Vendel, Valéria 

* Viktor, Veronika 
Vilmos, Viktória 
Vince, Vilma 
Zoltán, Zsófia 
Zsigmond, Zsuzsanna

20441 
20989 
24236 
24277 
28876 
32715 
35640 
37411 
38164 
38238 
41921 

" 83891 
84769 
86049 
92773 

123503 
123504 
123508 
123516 
123520 
123518 
124521 
123522

Legnagyobb nyeremény " 7, 0o», 2 4 mo ooo ? *
továbbá 1 jutalom 600.000,1 nyer. 400 000,^^ ^ 5o000> 3 á 4o.ooo 3 á

r.o°oŐ°6 l 13 á’15.,,0,,, 44 á kor. és meg sok egye

remény. .. 4, •.

X - -« “ « * *£

de legkésőbb^ áiorilis 3a.ó 29-ig:
W*T f- • 3? fenti szerencseszámok gyorsan cltogynak

hozzánk bizalommal beküldeni, m
r —

1.000,000 korona,

1!

török
____ __________ A -VfT?"PrÁ.2

ÉS Tsa
_____ ___ — _ — Sürgönyczim:

_ __ í r7 A_ •PTJDA.F^S^’ Törökék, Budapest.

töröEW». yOBB OSZTÁLYSORS JÁTÉK-ÜZLETE.
HAZÁNK os.lXly.orsléték.iUlcUl:

Központ: íeréz-kőrut 46a. I. fiók: Vaczi-koru 

II. fiók: IdammjtönrtJU

>0/ >U/ >u/ >lu >li/>UAtiLiüüül
V

Fii

A Deák-utcában (az Ember-fele 
házban) egy 4 szobából, konyha­
hói, pincéből, fatartóból álló utca 

lakás május vétől kiadó. ^ 
— Értekezhetni a kiadóban.

Bármily állású, foglalkozású

úriemberek
szép keresethez juthatnak helyben és 
vidéken, ha a Pesti hazai takarékpénz­
tári és minden egyébb sorsjegynek 
csekély fizetések ellenében eladasanal

közreműködik.
Braun Gusztáv bankháza

BUDAPEST, Szabadság-tér 5.

csodás hatású arckenöcs használata által.
, .. » fiirv rendkívül finom,■R Marott-cmnc Sinm* síkossága,

borsán felszívódó, kedves illatú 
mely már az első kísérlet ala#^ mmfegí »=» 
hizelgi magul; a bőrnek ,,, 20 nap alatt 
bársouyszerü tapintatot ad, , pltüntet
teljesen átalakítja a bőrt,
szeplót, májfoltot és mindennemű bőrtisztat 
lanSEl°őnvös tulajdonsága ezen crémnek,

Sgvt nappal i™alkalmazható. 1bőrt'’táplálja, 
mftől az gyermekded üdeséget, teltséget, bár- 
íonyszíif pntoságot ós kellemes lapmtatot

1176 Leglényegesebb elónye, hogy higanyt, 
ólmot nem tlrtalmaz és így teljesen artal-
matlan. .

Ára egy tégelynek 2 korona, kis 
tégelynek 1 korona.

Margit-szappan 70 flU, »arglt.,"der K 1.20, 
Margit-fogpep 1 h, Arcviz 1 ko .

„„ti FÖLDES KELEMEN
,.julI u • »-y égy szerész, ARADON.
6 koronás rendelések bérmentve küldetnek.

Kapható Sátoraljaújhelyben:
Kincsesv Péter, Hrabéczy Kálmán drog., 

Widder (ijula gyógyszertáraikban.

Eladó főttek.
A Szenczy Lila tulajdonát ké­

pezett és Sátoraljaújhely határában 
fekvő szántó és rétbeli illetőségek 
szabad kézből eladók.

Bővebb értesítést ad Kossuth 
János dr. Sátoraljaújhely.^____

./
Figyelem!

egbiz ható legjobb minőségű 
hírneves valódi szepességi

'lenxrászorh. és

minden nagyobb üzletben kapható.
A késmárki gyár 

bejegyzett védjegye

f Késmárki 
gyárt­
mány 

csak az £CHt ZIPS^

se? HAZAI IPARID

mely ezen 
védjegy- 
gyei van 
ellátva.

©

Horgony!MöVédjegy: ___

A Liniment. Capsici comp.,
a Horgtmy-Paln-ExpeUer pátléka
régiónak bizonyait háziszer, mely 

már több mint 36 év óta króto bjd*® " 
csillapító szemek bizonyult köMvenynei,
csúznái és meghűléseknél bedorzsoles-

Silány hamisítványok
miatt bevásárláskor óvatosak egy-dj «

CHtrS«?«? ra motor ezég-
jeHJzB eSoTdSzba van csomagolva 
ÍS üvegekben 80 ÜUer, 1 kor. 40 f. es 
2 korona és ngyszolvan minden gyep-
szertárban kapható. - T?,'”
József gyógyszerésznél, Budapesten.

Richter gyógyszertára
az „Arany oroszlánhoz61, Prágában.
Elieabethstraase 5 neu. Mindennapi ezétVuldes.
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KRONSTEINER KÁROLY BECS. Ill I., 
Hauptstrasse 120.

rjtr MOSHATÓ MÁZOLÁSOK, 5
Vs. k oszt. szab. .Hagy. kir. szah.

omlokzatfestékek.
Viharmentes. Mészben oldható, épületek mázolására. 

49 árnyalatban, kilója 24 fillértől feljebb.
1 kiló elegendő 10 négyszögméternek kétszeri mázolására.

úgymint zománc, homlokzatfesték, száraz és lapi-
donfesték, pópnemű, 50 árnyalatban, vízben mos­
ható, egyszeri bevonásra fed, színét nem hagyja.

Költségár négyszögméterenkint 5 fillér. Meglepő siker,
Kimerítő prospektusok és mintalapok ing-yen és bérmentve.

bérbeadó
a Fő-utcza és Csalogány-köz sar­
kán építendő uj házamban: a fő- 
utczai oldalon 3 modern bolt- 
helyiség; a Csalogány-közben pe­
dig 2 mészárszéknek és 1 tej­
csarnoknak alkalmas helyiség és­

pedig f. évi április hó 15-től.
Ugyanott a Kazinczy- és Csalo­

gány-utca sarkán
^ két háztelek eladó- >*< 
A Róth Bernáth-féle házban pedig 
egy általam kibérelt emeleti er- 
kélyes lakás május elsejétől kiadó.

Özv. Rosenberg Sámuelné,
(S.-A.-Ujhely.)

ryrrrrrrr: .. -.r-r-r-~

Köhögés
Aki ezt figyelembe nem veszi, 

saját élete ellen vétkezik

Kaiser
Mell-Caramellái

(Mellczukorkák)
a három jegenye fenyő védjeggyel
Orvosilag megvizsgálva s ajánlva 
köhögés, rekedtség, hurut, el- 
nyálkásodás és torokfájás ellen.
4 KI O közjegyzőileg hitelesített 
T-tJlZí bizonyítvány bizonyítja, 
hogy fenti bajok ellen utólcrhet- 

len gyógyszer.
20 és 40 filléres csomagokban

kaphatók Horváth Mátyás gyógy- 
tárában Sárospatakon.

gr
W Telefon : Budapest Siirgönvczim : Maiser Csángóntcza Budapest.

WALSER FERENCI
tűzoltási szerek és szivattyúk gyára, harang- és fémöntőde
BUDAPEST, VI„ Csángó-utca 6 b, a régi váczi vám közelében.

Gyártmányok:

cörlesztéses kölcsön.
Értesítjük a t. ez. közönséget, hogy Sátoraljaújhely­

ben és nagyobb vidéki városokban levő házakra, to­
vábbá földbirtokokra 10—70 évig terjedő

törlesztéses kölcsönöket
eszközlünk.

Az ide vonatkozó közelebbi felvilágosítások hiva­
talos helyiségünkben megszerezhetők.

Sátoraljaújhelyi Polgári Takarékpénztár
és Hitelegylet.

*!♦ X > rí • 38S5656$5S$$$
Kg MEGLEPŐ SZÉPSÉG! ^

Gyönyörű fehér arezbőrt HK
érhetünk el az egész világon elterjedt, csodás hatású HAJÓS féle ifi

ARADI IBOLYACRÉME
használata által.

Szeplő, májfolt, bibircs, bőrvörösséget és minden- yy
nemű arcztisztátlanságot egy csapásra megszüntet fiR

“““ra 1 ^°rcna, dupla tég-elsr 2 korona ff-

—----------— Óvakodjunk utánzatoktól! —
A bevásárlásnál csakis Hajós-féle aradi készítményeket tessék kérni és elfogadni

Kapható a feltalálónál :
HAJÓS ÁRPÁD gyógyszertárában

ARAD, Andrássy-tér 22. sz., a megyeházzal szemben.
Sátoraljaujbeiyi főraktár: HRABÉCZY KÁLMÁN drogériájában

Tüzfecskendök, fémszerelvények 
és tömlők. Tűzoltósági személy­
szállító- és szer-kocsik. Vizhor- 
dókocsik, tömlőmotolák és létrák. 
Tűzoltósági egyéni szerelvények. 
Szivattyúk különféle szerkezettel 
mindennemű czélra. Vízvezetéki 

szerelvények és csövek.

Házi-, ipari- és gazdasági vízve­
zetékek. Szivattyútelepek és gyá­
rak tűzbiztonsági berendezése. 
Ásványvíz emelő és töltő-készü­
lékek. Közegészségügyi szerek. 
Köztisztasági eszközök. Haran­
gok és harangállványck. Fémönt­

vények különféle ötvözetben.

Vízvezetékek és szivattyútelepek tervezése. 
Szakbeli mérnöki munkálatok. —"

500 koronától kezdve.

Pekingi kacsatojások
tuczatja ingyen csomagolás­
sal 8 korona beküldése után 
szállíthatók Gróf Teleki Ar- 

véd uradalmából.
Posta: KONCZA. =

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a n. é. közönség 

n. b tudomására hozni, hogy minden­
nemű ingatlanok vételét — eladását — 
bérbeadását, avagy bérbevételét a leg­
előnyösebb feltételek mellett s a leg­
rövidebb idő alatt közvetítem.

Jóhiruevü vendéglőm beu 
kitűnő asztali l»or 34 krtól 40 
krig, továbbá valódi hegyaljai 
szamorodni 1 frt 20 kriól 1 Irt 
60 krig kapható.

Weinberger Manó.
Saujhely. Korona-u.

i Tavaszi és nyári szezonra! 8
Ca ajánlom gőzre berendezett £3
II3 óta jóhirnévnek örvendő férfi-, női-, gyermek-ruha és mindennemű jy
S vegyi ruhatísziitó-intézeíemet, 8
A ahol is elfogadok férfi-, női- és gyermek-ruhanemüeket tisztításra, u. m. S 

utczai, báli és alkalmi, valamint a legdíszesebb ruhanemüeket bontás 
nélkül. ^

^ Festésre elvállálok mindenféle női- és férfi-ruhanemüeket bontás 6f 
nélkül, bárminő divatos színek megfestésére. 15

^ Ajánlom guvrirozó gépemet a n. é. hölgyközön- §2 
ségnek szives figyelmébe. Guvrirozni elvállalok mindenféle 1{í 

^ szöveteket, selymet, moll, batiszt és kreppet egész 150 centi- D
méter hosszúságig. jp

Csipke-függönyök a legnagyobb gonddal tisztittatnak és S
gőzhengeren vasaltatnak. Sk

Hímzett kézimunkák is a legolcsóbban tisztittatnak. S
AF Magamat a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlva maradtam ^
A Mély tisztelettel ^

Rakovszky Sándor, %
Sátoraljaújhely, Bercsényi-utca, saját házamban.

$ A megyeház háta megett, a fogházzal szemben, éí?
" '—  *   * ~ -

»

g^^g««3BaS58588$$$3S55$5S585S$$5S$$^
GOZCSÉPLÖKÉSZLETEK 212-től 12lóerőig, BENZINMOTOROK,

g"Ő2la.a.jtásxa.
ARATÓGÉPEK és egyéb MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK

. W * sW .

v,v/i ,v a
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK
VEZÉRÜGYNÖKSÉGÉNÉL
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Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.


